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вул.Автозаводської,11а 
 

Під час підготовки звіту стратегічної екологічної оцінки визначено 

доцільність і прийнятність планової діяльності і обґрунтування економічних, 

технічних, організаційних, державно-правових та інших заходів щодо 

забезпечення безпеки навколишнього середовища, а також оцінено вплив на 

навколишнє середовище в період будівництва та функціонування будівель і 

споруд об’єкту підприємства, надано прогноз впливу на оточуюче середовище, 

виходячи із особливостей планової діяльності з урахуванням природних, 

соціальних та техногенних умов. 

Основним критерієм під час стратегічної екологічної оцінки проекту 

містобудівної документації є її відповідність державним будівельним нормам, 

санітарним нормам і правилам України, законодавству у сфері охорони 

навколишнього природного середовища. 

Основні методи під час стратегічної екологічної оцінки: 

аналіз слабких та сильних сторін проекту містобудівної документації з 

точки зору екологічної ситуації, а саме: 

проаналізовано в регіональному плані природні умови території, яка 

межує з ділянкою розміщення планової діяльності, включаючи характеристику 

поверхневих водних систем, ландшафтів (рельєф, родючі ґрунти, рослинність 

та ін. ін.), гідрогеологічні особливості території та інших компонентів 

природного середовища; 

розглянуто природні ресурси з обмеженим режимом їх використання, в 

тому числі водоспоживання та водовідведення, забруднення атмосферного 

середовища; 

оцінено можливі зміни в природних та антропогенних екосистемах; 

проаналізовано склад ґрунтів, рівні залягання підземних вод, особливості 

гідрогеологічних умов майданчика за результатами інженерно-геологічних 

вишукувань. 

консультації з громадськістю щодо екологічних цілей; 

розглянуто способи ліквідації наслідків; 

особи, які приймають рішення, ознайомлені з можливими наслідками 

здійснення запланованої діяльності; 

отриманні зауваження і пропозиції до проекту містобудівної 

документації; 

проведено громадське обговорення у процесі розробки проекту 

містобудівної документації. 

В ході стратегічної екологічної оцінки проведено оцінку факторів ризику 

і потенційного впливу на стан довкілля, враховано екологічні завдання 

місцевого рівня в інтересах ефективного та стабільного соціально-економічного 

розвитку населеного пункту та підвищення якості життя населення. 


